

ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ

«За други своя...»

Вчера в десять часов на территории храма Святой Троицы (Инской) прошло торжественное открытие памятника погибшим воинам. Выглядит он так: на вершине гранитного обелиска - часовенка. Надпись на памятнике гласит: "Вечная память погибшим воинам. Нет больше той любви, как если кто полагает душу за други своя". Рядом посажена аллея, установлены скамейки и разбиты цветочные клумбы. В честь открытия была проведена служба по погибшим в войнах солдатам, молились за тех, кто отдал жизнь за наше спокойствие и мир на земле.

На освящении памятника присутствовали прихожане храма, представители администрации поселка.

Почетное место среди гостей занимали, конечно же, сами ветераны войн. Ребята из братства православных следопытов были в парадной форме, читали стихи и пели.

В создании памятника и проведении праздника открытия обелиска большую помощь оказали предприниматели Д.В. Малахов, А.А. Саркисян и С.В. Целин.

По словам священника храма отца Андрея, перед глазами молодого поколения должен быть пример мужества и любви к Родине, а людей, положивших за нее жизнь, нужно помнить и почитать.

**Анастасия
БОЯНОВСКАЯ,
спецкорр. "БВ".**